

Přítomni: Vinklář, Opluštilová, Šulcová, Šolcová, Novotná, Šnorbert, Kunátová, Baudisch, Erbenová
Omluveni: Kavanová, Mohrová, Čechová

1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města)

System EMAS na Městském úřadě v Jilemnici

V roce 2012 byl na MěÚ Jilemnice díky dotaci z Phare Revolving zaveden systém EMAS. EMAS deklaruje postoj k problematice ochrany životního prostředí a udržitelného rozvoje, jeho zavedení logicky navázalo na projekt Jilemnice – Zdravé město, v rámci kterého došlo v roce 2007 k podpisu deklarace, v níž se město zavázalo k dlouhodobě udržitelnému rozvoji prostřednictvím místní Agendy 21. Veřejným dokumentem k tomuto systému je „Environmentální prohlášení“ dostupné ke stažení zde: <http://www.mestojilemnice.cz/cz/rozvoj-projekty/energie-vlivy/environmentalni-rizeni/dokumenty/>.

Jedním z důvodů zavedení systému byla také možnost postoupit v kritériích MA21 do kategorie B, kde je zavedení systému řízení kvality v rámci činnosti úřadu povinné. Město od roku 2012 systém udržovalo a ověřovalo, v roce 2018 však stojíme před kompletním ověřením systému. Roční náklady na údržbu systému se pohybují v řádu 40 – 50 tisíc Kč (interní audit musí učinit externí subjekt, dále pak ověření environmentálního prohlášení musí provést certifikovaná společnost), což se v situaci, kdy se nedá předpokládat posunutí do kategorie B MA21, jeví jako neefektivní. Komise Zdravého města a MA21 nedoporučuje vynakládat další finanční prostředky na údržbu systému. Vzhledem k tomu, že přistoupení k systému bylo rozhodnutím rady, doporučujeme i odstoupení od systému nechat schválit v radě města.

2. Podněty pro Městský úřad

Kampaň Uklid'me svět, uklid'me Česko!

Zdravé město Jilemnice se zúčastnilo předchozích dvou ročníků této kampaně. Hlavní uklízací den v roce 2018 je stanoven na sobotu 7. dubna. Sobotní termín však vždy absolvovalo jen několik málo nadšenců, komise proto doporučuje, aby se tato kampaň spojila s aktivitami kampaně Den Země, která se uskuteční v pátek 20. dubna. Propagace kampaně proběhne ve stejném duchu jako v minulých letech, hlavní sraz dobrovolníků bude ve 13 hod před radnicí na Masarykově náměstí, kde budou rozdány pracovní pomůcky a předány instrukce. Komise doporučuje zapojení úředníků, žáků škol apod. Náměty na úklid lokalit směřujte na P. Novotnou.

Den Země

Letošní ročník kampaně proběhne opět pod hlavičkou MAS „Přid'te pobejt!“ z. s., město Jilemnice jako spolupartner kampaně bude participovat především finanční a technickou pomocí při organizaci kampaně. Den Země proběhne v pátek 20.4. v dopoledních hodinách, bude organizován pouze pro jilemnickou mládež. Malý okruh bude probíhat v sokolském parku, trasa velkého okruhu prozatím ještě není známa. Organizátorky z MAS prosí lektory z řad úředníků – komise navrhuje I. Šolcovou – odpadové hospodářství, D. Buluška – městského hajného a někoho ze životního prostředí (bude konzultováno s vedoucím odboru). Městská zahradnice opět počítá s výsadbou jilmu horského.

3. Různé

Fórum Zdravého města Jilemnice 2018

Fórum Zdravého města Jilemnice se uskuteční ve čtvrtek 5. dubna v Erbovním sále (ověřeno u pana ředitele Luštince). P. Novotná osloví ohledně kulturního programu základní uměleckou školu, občerstvení bude objednáno u Scolarestu. Moderátorem ze strany NZSM ČR bude Marta Vencovská, jako druhého moderátora osloví P. Novotná pana L. Stránského. Tematické okruhy u jednotlivých stolů zůstanou zachovány. Detailní program a připomenutí problémů z loňského ročníku bude na programu jednání příští komise.

Dotace na MA21 2018

Liberecký kraj vyhlásil program 2.6 na podporu místní Agendy 21. V termínu pro předložení žádostí o podporu, město Jilemnice předložilo projekt „Den Země a Evropský týden mobility v Jilemnici“. Závazným parametrem projektu je uspořádání dvou tradičních osvětových kampaní v roce 2018. Liberecký kraj žádáme o podporu ve výši 53 550 Kč. Výsledky dotačního programu budou známé zhruba na přelomu dubna a května.

Výtvarná soutěž 2018

Pro rok 2018 vyhlásila Komise Zdravého města a MA21 spolu s Informačním centrem pro mládež Jilemnice výtvarnou soutěž na téma „100 let od vzniku republiky“. Výtvarné práce je možné odevzdávat na podatelnu MěÚ Jilemnice do 25. června 2018. J. Kunátová navrhl výtvarné práce zveřejňovat také ve Scolarestu, kde jsou k tomu vhodné prostory.

Dětské fórum 2018

M. Šnorbert informoval o termínu konání Dětského fóra 2018, které se uskuteční v úterý 27. 3. 2018 v zasedací místnosti města Jilemnice. Ze strany města je třeba k jednotlivým stolům přiřadit „experty“. Zatím je tento návrh: I. Šolcová (životní prostředí), strážník MP (doprava a pořádek), J. Mičkalová (školaství a kultura), J. Hornig (sport a využití volného času), K. Jandurová nebo J. M. Krůfová (zdravotnictví a sociální oblast).

Ostatní

- A. Opluštilová všechny pozvala k tradiční kampani Den ledvin, která se uskuteční v MMN, a. s. dne 8.3.2018 od 8 do 17 hod, letošní ročník je věnován zejména ženám, ale vítání jsou samozřejmě i muži. Všem zájemcům bude zdarma nabídnuto vyšetření, na jehož základě bude posouzeno onemocnění ledvin – vyšetření moče, hladiny kreatininu, změření krevního tlaku, výpočet BMI.
- P. Novotná informovala o nutnosti změnit termín Dne bez aut v Jilemnici. BESIP tým má tradičně v rámci kampaně ETM

Další jednání se uskuteční ve středu 28. března 2018 od 15:00 v kanceláři starostky.

V Jilemnici 22. února 2018

Zapsala: Petra Novotná



Alexandra Opluštilová
předsedkyně komise

